
The magnificent Grand Ballroom with all its original splendor is one of the

hotel's most prized attributes.The beautiful ceiling, original murals and

furnishings can’t fail to transport you back to the delightfully decadent

times of the 1930’s.

The spectacle of everyone dressed for dinner in black tie, glamorous attire

and original 1920’s and 1930’s glad rags is what lasting memories are

made of.The ambience this unique settingcreates is one of a kind.After

dinner, you may even be enticed onto the dancefloor by the light tinkling

of the ivories of our grand piano and the infectious sound of live jazz.Time

to throwcaution to the wind and let your hair down.

Our chefs draw influences from European flavours and techniques whilst 

also showcasing the true authenticity of British cuisine. Textures and 

presentation all play an integral part in creating exciting new dishes 

served in all the splendor of a secluded Art Deco island retreat.

Our ethos is to embrace originality, providing you with a unique dining 

experience. Our team of chefs pride themselves on preparing inspiring 

dishes created from sustainably sourced ingredients selected from 

quality suppliers locally and throughout the UK.



(4) Laurent-Perrier
Blanc de Blancs

Brut Nature

France

100% Chardonnay from the best 
Crus of the Côte de Blanc and the 

Montagne de Reims.
A Blanc de Blanc without any 

dosage. The wine has a white gold 
colour with a fine sparkle,

it is balanced with a fresh finish and 
notes of Lemon.

The nose displays minerality and 
hints of citrus.

- V | VE -

£180

Exmoor caviar
Buckwheat blinis & crème fraiche

- D | F | G - 

30g  £85

Oysters
Lemon, shallot vinegar & Tabasco

- MO | SD -

Single £5 | Six £27 | Dozen £54

X Muse Vodka

The perfect pairing for your 
caviar

- 

’Tenth Muse’ is a creamy vodka 
made with Plumage Archer and 

Marris Otter heritage barley 
grown in the UK. The two types 

of barley were distilled 
separately and blended together 
to create a soft, creamy texture. 
You will discover notes of vanilla 

and sweet malt that work 
brilliantly with your

Exmoor caviar.

50ml  £18

O Y S T E R S C A V I A R



S T A R T E R

Coconut cauliflower velouté
onion bhaji, vadouvan oil, lime yoghurt

- MU | L | V | VE -

125ml Viognier, Domaine de La Baume, 
Languedoc-Roussillon, France

2022

Winter salad 
bitter greens, apple, pomegranate, spiced pistachios,

coriander & goat’s yoghurt dressing
- D* | N* | MU | SD* | V | VE* -

125ml Ghost Corner Sauvignon Blanc
South Africa

2021

Dorset crab salad
Bloody Mary dressing, pickled cucumber & basil

- C | E | F | S | SD* -

125ml Camel Valley Bacchus
Cornwall, UK

2022

Seared hand-dived local scallop
smoked eel, crispy potato cake, pickled shallots,

smoked butter sauce
- C | D* | E | G | SD -

125ml Mâcon Lugny, Les Genièvres

Burgundy, France

2018/19

Foie gras terrine
Balmoral venison tartar, Pedro Ximénez sherry,

pear, bay leaf & gingerbread
- D | E | F | G* | MU | S | SD –

125ml Arthur Metz Pinot Gris

Alsace, France

2022



Delicia pumpkin risotto
Gorgonzola, pumpkin seed, dried cranberries, aged Balsamic 

- D* | SD* | V | VE* -

175ml Vouvray, Guy Saget
Loire, France

2022

Halibut
confit fennel, pink fir potatoes, fennel mayonnaise

- D | E | F | SD -

125ml Montagny 1er Cru, Louis Latour, Les Grandes Roches
Burgundy, France

2022

Brill
Jerusalem artichoke, Fowey mussels, leeks and tarragon

- D | F | MO | SD -

125ml Mâcon Lugny, Les Genièvres

Burgundy, France

2018/19

Devon white chicken breast
Butternut squash & potato rӧsti, hen of the woods, sage,

chestnut purée, walnut brown butter
- D | N* | SD -

175ml Millton Opou Organic Riesling
Gisborne, New Zealand

2021

Coffee-rubbed loin of Balmoral venison
little haggis pasty, celeriac purée, pickled pear and foie gras jus

D | G* | SD –

175ml Château Cantin, Saint-Émilion, Grand Cru
Saint Emilion, France

2019

Devonshire beef fillet
confit garlic, duxelles, English mustard butter, Madeira jus

- D* | MU* | SD -

175ml Château Cissac, Cru Bourgeouis
Haut-Medoc, France

2019

Three-course wineflight £45

M A I N  C O U R S E



A R T I S A N  C H E E S E S

Cornish Yarg
A striking cow's milk, nettle- wrapped cheese whose delicately 
earthy rind gives way a buttery breakdown and crumbly core,

 with notes of lemon and yoghurt
Truro, Cornwall - England

—

Devon Blue
From the Cheddar family, unpasteurised cow’s milk 

which typically boasts a smooth, densely creamy texture, 
fruity & nutty, strong taste with dominant flavours.

Totnes, Devon - England

—

Tunworth 
A Camembert-style cheese characterised by truffley, garlicky and 

vegetal flavours. Soft and creamy texture.
Basingstoke, Hampshire - England

—

Ticklemore
A goat’s milk cheese combines light and gentle lemony flavours 

with herbaceous notes that deepen with age. It has a chalky texture
Beneath its stark white rind.

Totnes, Devon - England

—

Sheep Rustler
A semi-hard Ewe milk cheese. The flavour is warm and nutty with a 

lingering hint of sweetness.
Shepton Mallet, Somerset – England

All served with crackers & Somerset cider & apple brandy chutney

£15 Supplement



D E S S E R T S

Cinnamon poached pear
chocolate ganache, raspberry sorbet

- V | VE -

50ml Château Les Mingets, Sauternes
Sauternes, France

2019

Hazelnut praline choux buns
warm Manjari chocolate sauce

- D | E | G | N -

50ml Essensia Orange Muscat
California, USA

2021

Prune & Armagnac parfait
mandarin sorbet

- D | E | G* | SD -

50ml Boschendal Vin D’Or
Western Cape, South Africa

2018

Lemon posset
blackberry sorbet, pecan sable

- D | E | G* | N* -

50ml Boschendal Vin D’Or
Western Cape, South Africa

2018

Black forest gâteau
Kirsch ice cream
- D | E | G | SD – N -

50ml Elysium Black Muscat
California, USA 

2019

Petit fours

 Served with Origin coffee or tea

Three courses £85



Food allergies and intolerances
Should you have concerns about a food allergy or intolerance please speak to 

our staff before you order your food or drink. 

C: Crustaceans | CE: Celery | D: Dairy | E: Eggs
F: Fish | G: Gluten | L: Lupin | MO: Molluscs
MU: Mustard | N: Nuts | P: Peanuts | S: Soya
SD: Sulphites/Sulphur dioxide | SE: Sesame

V: Vegetarian | VE: Vegan | O: Organic
X: Allergens not known
All prices include VAT

Three courses £85



With the spectacle of everyone dressed for 
dinner in black tie, glamorous attire and 
original 1920’s and 1930’s glad rags, we aim 
to mirror your memorable experience by 
spoiling your palate.

Our carefully compiled wine list is of great 
variety and all wines are sourced wisely with 
a few hidden gems on the list. We hope that 
we tickle some taste buds, and you will find 
a wine that you favour. 

Should you require any guidance or any 
suggestions, the team would love to assist 
you!
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WINES BY THE 
GLASS

– WHITE WINE –
175ML | 250ML

– CHAMPAGNE –
125ML | 75CL

– RED WINE –
175ML | 250ML

– ROSÉ WINE –
175ML | 250ML

(138) TE KAIRANGA 
RUNHOLDER
PINOT NOIR

MARTINBOROUGH,
NEW ZEALAND

£15 | £20
— E | SD | VE —

(120) WAKEFIELD 
JARAMAN SHIRAZ

CLARE VALLEY/MCLAREN VALE, 
AUSTRALIA 

£15 | £22
— V —

(117) FAUSTINO RIVERO 
RESERVA RIOJA DOCa 

RIOJA, SPAIN 

£14 | £20
— SD | V | VE —

(125) ALPASION
GRAND MALBEC 

MENDOZA, ARGENTINA

£12 | £17.50
— SD —

(119)

CHÂTEAU ARGADENS 
BORDEAUX SUPERIEUR 

BORDEAUX, FRANCE 

£11 | £15
— V | VE —

(85) LOGAN 
CLEMENTINE PINOT 

GRIS ROSÉ
AUSTRALIA

£11 | £15
— SD | V | VE —

(89) SEA CHANGE 
CÔTES DE PROVENCE 

ROSÉ
PROVENCE, FRANCE 

£17 | £24
— V | VE —

(42) MÂCON LUGNY,

LES GENIÈVRES
BURGUNDY, FRANCE 

£15 | £22
— SD | V | VE —

(51) CRAMELE RECAS 
ŌRANGE WINE

ROMANIA
£10 | £14

— SD | V | VE | O —

(32) AKARANA
SAUVIGNON BLANC

WAIRARAPA,
NEW ZEALAND 

£12 | £16
— SD | V —

(45) CAMEL VALLEY 
BACCHUS
CORNWALL

£12 | £17
— SD | V | VE —

(44) GERARD 
BERTRAND HERITAGE

PICPOUL DE PINET
LANGUEDOC, FRANCE 

£11 | £16

— V | VE —

(1) LAURENT-PERRIER 
LA CUVÉE BRUT NV

FRANCE 

£17 | £90
— V | VE —

(10) LAURENT-PERRIER 
CUVÉE ROSÉ

FRANCE 

£25 | £145
—  V | VE —
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DEVON & 
CORNWALL

– WHITE WINE –– SPARKLING –

– RED WINE –

– ROSÉ WINE –

(18) CAMEL VALLEY
PINOT NOIR
BRUT ROSÉ

NV
CORNWALL, ENGLAND

It has a light salmon-pink colour, 
with lovely floral and delicate red 

fruit aromas. It shows glorious 
spicy, strawberry and raspberry 

fruit on the palate, complete with a 
tingling, zesty finish.

£110
— SD | V | VE —

(68) KNIGHTOR

MENA HWEG

2020
CORNWALL, UK

Aromas of primrose, jasmine 
and elderflower. A semi-sweet 
wine in the style of a German 

Riesling. The grapes are gently 
pressed and cool fermented. 

Three quarters of the way 
through the fermentation, the 

tank is chilled right down, 
stopping the ferment resulting 

in a semi-sweet wine, with 
lower alcohol.

£68
— X —

(45) CAMEL VALLEY 
BACCHUS DRY

2022
CORNWALL, ENGLAND

Named after the Roman god of 
wine, the Bacchus variety was 
created in 1933 and is ideally 
suited to the relatively cool-

climate of Cornwall. Dry, it has 
an intense, aromatic fruit 

character showing grapefruit, 
lemon and greengage – not 

unlike a good Sauvignon Blanc.
£48

— SD | V | VE —

(147) SHARPHAM 
PINOT NOIR

NV
DEVON, UK

Ripe flavours of red fruit and 
plum are balanced by subtle 

wood flavours and spice from 
oak ageing. Delicate, fresh and 

delicious lightly chilled. 
£75

— SD | V | VE —

(86) KNIGHTOR
PINOT NOIR ROSÉ

2022
CORNWALL, UK

This elegant expression of Pinot 
Noir creates a delicate palate of 

raspberry, vanilla and cream 
with subtle aromas of 
strawberry and violet.

£84
— X —

– WHITE WINE –

(66) KNIGHTOR

SAUVIGNON BLANC
MUSCAT SKIN 
FERMENTED

2023
CORNWALL, UK

Not your typical white wine, a 
wine for the lovers of 'orange 
wines'. Small parcels of very 

ripe and rare (in England) 
Sauvignon Blanc and Muscat 

grapes were fermented on skins 
in the same way as you would a 

red wine for 7 days before 
being pressed. The skin 

fermented method applied to 
such aromatic varietals results in 

a wine with super powerful 
aromas of grapefruit, grass and 
tropical fruit. The palate is dry 

and crisp with soft tannins and a 
long citrussy finish. A very food 
friendly wine! Only 500 bottles 

produced.

£98
— X —
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(21) POL ROGER
BRUT RESERVE NV

FRANCE

A powerful and aromatic wine 
with aromas of pear and 

mango, followed by 
honeysuckle, white jasmine, 
vanilla and brioche. On the 

palate the wine has 
mouthwatering freshness 
combined with flavours of 

cooked fruit and acacia honey.

£139
— SD —

(11) VEUVE CLICQUOT
YELLOW LABEL

BRUT NV
FRANCE

Well-known for both its full-
bodied and consistent style, 
with aromas and flavours of 

baked apple, biscuit and 
brioche. A black grape 

dominated blend, using 50% 
Pinot Noir and 20% Pinot 

Meunier together with 30% 
Chardonnay. A blend of over 
50 crus, mostly Premier and 
Grand Cru, with over 25% 

reserve wines.

£119
— SD | V | VE —

(6) BOLLINGER

SPECIAL CUVÉE BRUT 
NV

FRANCE

Since 1911 this Special Cuvée 
has always been "special". 

Using grapes from over 85% 
Grands and Premiers Crus, 

roasted apples and peaches 
combine with pear, brioche 

and walnuts.
£105

— SD —

(1) LAURENT-PERRIER 
LA CUVÉE BRUT NV

FRANCE

This Champagne comes from 
the purest grape juice 

allowing Laurent-Perrier to 
craft “La Cuvée”, a 

Champagne of great finesse 
and a beautiful freshness 

obtained after a long ageing 
process in their cellars. 

Laurent-Perrier’s style and 
personality are defined by its 

very high proportion of 
Chardonnay. Purity, freshness 
and elegance – with notes of 
citrussy grapefruit and orange 

blossom.

£90
— V | VE —

SPARKLING

– CHAMPAGNE –– CHAMPAGNE – – CHAMPAGNE –– CHAMPAGNE –

(2) LOUIS ROEDERER 
COLLECTION NV

FRANCE

The freshness, finesse, and 
brightness of Brut Collection 
make it the perfect wine for 

festive occasions. Its 
structured texture, richness, 

and length are distinctly 
winey. It is a full, complex 
wine that is both rich and 

powerful, whilst remaining a 
great classic.

£110
— V —

(14) KRUG GRANDE 
CUVÉE BRUT NV

FRANCE

Krug remains at the very 
summit of the Champagne-

making art, each year 
producing outstanding wines. 
Krug Grande Cuvée is a blend 

of over 120 different wines 
from more than 10 different 

years. Krug prefer to look on 
this wine as a ‘multi-vintage’ 
blend, with wines coming 
from on average of eight 
vintage years, ensuring its 

complexity, this suggests its 
not just a ‘mere’ non-vintage. 
Fine notes of flowers, ripe and 

dried citrus fruit, marzipan, 
gingerbread, nuts, brioche and 

honey transcends this Pinot 
Noir dominated Champagne.

£435
— SD | G | V | VE —

(26) PERRIER-JOUËT 
BLANC DE BLANC

FRANCE

Enticing aromas of hedgerow 
flowers – elderberry, acacia 

and honeysuckle – and tangy 
citrus. On the palate, its 

mineral freshness lingers into a 
surprisingly smooth, mellow 

finish.

£175
— SD —

(4) LAURENT-PERRIER 
BLANC DE BLANCS

BRUT NATURE
FRANCE

100% Chardonnay from the 
best crus of the Cote de Blanc 
and the Mountains de Reims. A 

Blanc de Blanc without any 
dosage. The wine has a white 
gold colour with a fine sparkle, 

it is balanced with a fresh 
finish and notes of Lemon. The 
nose displays minerality and 

hints of citrus.
£180

— V | VE —
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(25) LAURENT 
PERRIER MILLÉSIME 

2015
FRANCE 

Elegant and refined style of 
Champagne with candied 

lemon and orange peel, subtle 
aromas of pineapple, apricot 
and almonds, freshly-baked 

brioche and long tasting 
delicate bubbles.

£165
— SD | V | VE —

(8) LOUIS ROEDERER 
CRISTAL 2014

FRANCE

Louis Roederer's most famous 
wine was created in 1876 to 
satisfy the demanding tastes 

of Tsar Alexander II. Expect to 
detect delicate aromas of 

brioche, nuts balanced with 
notes of lemon peel, nectarine 

and peach. Cristal is a wine 
that keeps well: it can be 

conserved for over twenty 
years without losing its 
freshness and character.

£455
— V —

SPARKLING

– PRESTIGE –
CHAMPAGNE

– PRESTIGE –
CHAMPAGNE

– PRESTIGE –
CHAMPAGNE

– PRESTIGE –
CHAMPAGNE

(15) LAURENT PERRIER 
GRAND SIÈCLE NO.23 

BRUT
FRANCE 

This prestige cuvée is produced 
using fruit from three 

exceptional vintages. Once 
blended, the wine stays on lees 
for around 5 years to develop 
more complexity and power. 
Flavours of fruit, hazelnut and 

honey.

£425
— V | VE —

(7) DOM PÉRIGNON 
CHAMPAGNE 2013

FRANCE

Named after the Benedictine 
Monk Dom Pierre Perignon, 

this prestigious and legendary 
Champagne is a blend of 

Chardonnay and Pinot Noir 
and aged for a minimum of 7 

years on its less. The result is a 
complex and elegant 

Champagne, with candied 
peel, nectarine and toasted 

brioche with fine and delicate 
bubbles.

£310
— SD | V | VE —
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(18) CAMEL VALLEY
PINOT NOIR
BRUT ROSÉ

NV
CORNWALL, ENGLAND

It has a light salmon-pink 
colour, with lovely floral and 
delicate red fruit aromas. It 

shows glorious spicy, 
strawberry and raspberry fruit 
on the palate, complete with a 

tingling, zesty finish.
£110

— SD | V | VE —

(19) CLOUDY BAY 
PELORUS

MARLBOROUGH,
NEW ZEALAND

Produced from 80% 
Chardonnay and 20% Pinot 
Noir, grown in the Wairau 

Valley of Marlborough. A blend 
of three vintages matured in 

bottle for over two years 
before release. Elegant and 
creamy, with crisp green 

apple, zesty lemon and those 
delicious brioche and biscuit 

flavours commonly associated 
with top-quality Champagnes.

£89
— SD | V | VE —

(16) PAUL BUISSE, 
CREMANT DE LOIRE 

NV
LOIRE, FRANCE

This Crémant offers an 
aromatic and delicate nose 

(hazelnut, almond and a hint of 
vanilla). The mouth is 

harmonious and fruity.

To be served cold as an 
aperitif or with seafood and 

desserts.

£55
—  X —

(23) CA’SILVA 
ORGANIC PROSECCO

VENETO, ITALY

Pale yellow-green in the glass, 
this Prosecco has delicate 

aromas of apples and peach. 
On the palate it's fruity, well 
rounded and crisp with soft 

bubbles.
£59

— SD | V | VE | O —

(10) LAURENT-PERRIER 
CUVÉE ROSÉ NV

FRANCE

This iconic rose Champagne has 
great depth and freshness with 

hints of fresh wild cherries, 
strawberries, and raspberries. 

£145
—  V | VE —

(3) RUINART ROSÉ NV
FRANCE 

This golden pink Champagne 
shows aromas of cherry and 
red-berries on the nose; the 
palate is well-balanced with 
vibrant and refreshing fruit 
character. A blend of 45% 
Chardonnay and 55% Pinot 

Noir.
£185

— SD | V | VE —

(12) CHAMPAGNE DE 
SAINT GALL ROSÉ 
PREMIER CRU NV

FRANCE 

Added red Pinot Noir gives this 
bubbling rosé brilliant notes of 
red berries, toasted brioche, 

and stone fruit.

£115
—  SD —

SPARKLING

– PREMIUM –  
SPARKLING 

– CHAMPAGNE –  
ROSÉ

– PREMIUM –  
SPARKLING ROSÉ

– NON-ALCOHOLIC 
SPARKLING  - 

(20) SEA CHANGE
NON-ALCOHOLIC 

SPARKLNG WINE NV
ITALY

Hints of elderflower, crisp 
apple and summer mint set 

the taste buds alive. Its 
elegant perlage make

Sea Change Free a refreshing 
and enjoyable companion to 

any occasion.
£10.50 | £29

— V | VE —
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(53) GHOST CORNER 
SAUVIGNON BLANC

2021
SOUTH AFRICA

Powerful concentrated layers 
of green figs and 

gooseberries, with a touch of 
grapefruit, fynbos and a 
steely minerality on the 

palate. A reflection of the 
cool maritime climate of 

Elim. Lees contact during the 
winemaking process creates 
length and richness on the 

aftertaste.
£55

— X —

(33) FRANSCHHOEK 
SAUVIGNON BLANC

2023
FRANSCHHOEK,
SOUTH AFRICA

Citrus focussed aromas with 
a pure and graceful, core of 
grapefruit and pineapple, 
balanced by lively acidity. 
Crisp and very pleasantly 

refreshing. 
£38

— V | VE —

(50) LA CHETEAU 
SANCERRE,
LES ROCHES 
BLANCHES

2022
LOIRE, FRANCE

Light and refreshing, this is a 
typical example of Sancerre. 
With flavours of gooseberry, 

citrus and a mineral 
freshness, this is a great 

aperitif or can be paired with 
goat's cheese - a classic 
Loire valley combination.

£84
— SD | V | VE —

(31) JEAN PABIOT 
POUILLY FUME 

DOMAINE DE FINES 
CAILLOTTES

2021/22
LOIRE, FRANCE

An elegant nose opens with 
floral notes, blossom and 

ripe apricots. Velvety 
smooth peach and pear on 
the palate lead to a hint of 

spice and vanilla on the 
finish.
£94

— SD | V —

(32) AKARANA 
SAUVIGNON BLANC

2023
WAIRARAPA,

NEW ZEALAND

Stylish, vibrant and bursting 
with zesty citrus fruit flavours 

- finely balanced, yet 
excitingly expressive.

£44
— SD | V —

WHITE WINE

–  SAUVIGNON –  
BLANC

–  SAUVIGNON –  
BLANC

 –

– CHARDONNAY –

(38) LOUIS LATOUR 
MONTAGNY 1ER CRU 

LES GRANDES 
ROCHES

2022
BURGUNDY, FRANCE

A lovely golden colour 
married to a nose of yellow 

fruit and Muscat evolves into 
an ample palate with ripe 
tropical fruit and hints of 

brioche.
£112

— SD | V | VE —

(37) CHABLIS,
DOMAINE DUPRÉE

2020
BURGUNDY, FRANCE 

A fine elegant nose, a 
beautiful minerality and 

citrus notes. The palate is 
precise with a lingering 

finish.

£67
— SD | V | VE —

(39) CHABLIS
GRAND CRU VALMUR, 

J MOREAU
2020

BURGUNDY, FRANCE 

Razor sharp definition, 
layered and perfumed with 
striking mineral character 
and lusciously brimming 

notes of fresh apricot and 
lemon with subtle smoky, 
crushed chalk undertones.

£170
— SD —

–  SAUVIGNON –  
BLANC

(66) KNIGHTOR

SAUVIGNON BLANC
MUSCAT SKIN 
FERMENTED

2023
CORNWALL, UK

Not your typical white wine, 
a wine for the lovers of 

'orange wines'. Small parcels 
of very ripe and rare (in 

England) Sauvignon Blanc 
and Muscat grapes were 
fermented on skins in the 

same way as you would a red 
wine for 7 days before being 
pressed. The skin fermented 

method applied to such 
aromatic varietals results in a 

wine with super powerful 
aromas of grapefruit, grass 

and tropical fruit. The palate 
is dry and crisp with soft 

tannins and a long citrussy 
finish. A very food friendly 

wine! Only 500 bottles 
produced.

£98
— X —

(51) CRAMELE RECAS 
ŌRANGE WINE

2023
ROMANIA

Burnt orange in colour, the 
nose on this wine is full of pear, 

quince and a hint of vanilla. 
Sauvignon Blanc, Riesling and 

Muscat Ottonel come together 
in a complex and well-

structured wine, there are 
elegant flavours of stone fruits 

on the palate with well- 
integrated tannins and a hint of 

spice.
£38

— SD | V | VE | O —
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(75) SIDURI 
WILLAMETTE  

CHARDONNAY
2019

OREGON, USA

Aromas of white flowers, 
orange blossom, stone fruits. 
Flavours of lemon, pineapple, 
vanilla . Medium oak influence 

from barrel-aging. Dry, 
balanced white wine that is 

pale yellow in colour.
£94

— X —

(34) WAKEFIELD 
JARAMAN 

CHARDONNAY
2021*

CLARE VALLEY, AUSTRALIA 

An unusual fusion of two 
regions resulting in intensely 

flavoured, complex yet 
elegant wine with distinct 

citrus, white peach, nectarine 
along with a subtly flinty note

£67
— V —

(71) BIO 3 PASSO 
BIANCO CHARDONNAY

2022
ITALY

Sommelier Wine Awards 
Commended 2020.

Full-bodied white with notes 
of tropical fruit, crisp acidity 

and a long finish.
£43

— SD | V | VE | O —

(36) MOMMESSIN LES 
DEUX TERROIRS 
POUILLY-FUISSÉ

2020/22
BURGUNDY, FRANCE 

A light golden green with a 
floral and citrus fruit focussed 

nose evolves into a silky-
smooth palate with toasty 

undertones and almond 
flavour.

£103
— X —

(64) SPRINGFIELD 
ESTATE METHODE 

ANCIENNE 
CHARDONNAY

2020
SOUTH AFRICA

With aromas and flavours of 
tropical fruit, lime and a touch 
a toast, this wine is complex 
with real character. This is a 
full-bodied style, with a rich 
and creamy texture and long 

flavourful finish.
£82

— X —

(44) GERARD 
BERTRAND HERITAGE

PICPOUL DE PINET
2023

LANGUEDOC, FRANCE 

Piquepoul has been around 
since before the reign of 
Louis XIV, but in 1618 the 

botanist Magnol described it 
as one of the most renowned 
grape varieties in Languedoc 
in his work Sylve Plantarium. 
This wine has a pale yellow 
colour with hints of green. 

Deliciously fresh on the 
palate with beautiful notes of 

lemon and an invigorating 
finish.
£44

— SD | V | VE —

WHITE WINE

–  CHARDONNAY ––  CHARDONNAY – – PICPOUL –

(72) PULIGNY 
MONTRACHET 
LOUIS LATOUR

2018
BURGUNDY, FRANCE 

Complex floral and vanilla 
aromas lead into a full-bodied 

wine showing tropical fruit, 
elegant woodiness and hints 

of vanilla.
£287

— V | VE —

(43) MEURSAULT-
GENEVRIÈVRES

1ER CRU
DOMAINE LATOUR-

GIRAUD
2020*

BURGUNDY, FRANCE

Exquisite structure, 
exceptional minerality and 

energy. Pale yellow in colour, 
buttery and complex with 

hints of juniper and verbena.
£195

— X —

(42) MÂCON LUGNY

LES GENIÈVRES 

2022
BURGUNDY, FRANCE 

The nose is floral and fruity,  

with hints of white flowers, 

apple and lemon. Fresh and 

light.

£64

— SD | V | VE —

– CHARDONNAY –
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(60) ARTHUR METZ 
PINOT GRIS

2022*
ALSACE, FRANCE

Supple and fresh, revealing 
fruity notes of peach, apricot 

and hazelnut and a final 
touch of citrus.

£48
— SD —

(46) MUSCADET 
SEVRE ET MAINE

SUR LIE, 
LA SABLETTE

2020
LOIRE, FRANCE

Made from Melon de 
Bourgogne, a classic example 
from the region. This shows 

clean, balancing acidity and a 
fresh, citrussy finish

£47
— SD —

(52) CRAZY 
CREATURES 

GRÜNER VELTLINER 
2022/23
KREMSTAL,

AUSTRIA 

Spicy, herbal, smoky and 
fruity aromas with a crisp 

fresh acidity

£63
— SD —

WHITE WINE

–  CHENIN BLANC –

–  GRÜNER –
VELTLINER

– MELON BLANC –– PINOT GRIS –

(48) VOUVRAY,
GUY SAGET

2022
LOIRE, FRANCE 

An enticing nose with notes of 
honey, melon, peach and 
apricot. Refreshing acidity 

balances this off-dry Chenin.
£48

— V | VE —

(47) BOSCHENDAL 
SOMMELIER 
SELECTION 

CHENIN BLANC
2021/22

STELLENBOSCH,
SOUTH AFRICA

Bright green apple and melon 
flavours unfold into citrus 

tones and a crisp, clean finish
£43

— V | VE —

(58) GAVI DI GAVI,
BRICCO DE’ FIORI 

DOCG
2023

PIEMONTE, ITALY

A wonderful crisp wine with 
soft floral notes. The finish is 

peachy and aromatic.
£50

— SD | V | VE —

–  CORTESE –

(49) PINOT GRIGIO, 
FEUDI DI ROMANS

2023
FRIULI VENEZIA GIULIA, 

ITALY

Straw yellow in colour. The 
nose is true to the variety 

and pleasing. In the mouth it 
is dry and nicely 

orchestrated.
£46

— SD | V —

– PINOT GRIGIO –

(35) GIKAS WINERY 
MALAGOUSIA

2023
GREECE

Nearly extinct until its recent 
revival, Malagousia is a

high-quality variety capable of 
producing excellent wines. 
This example comes from 

vines on the slopes of 
Kitharon. Ripe fruit flavours of 
pear, citrus and apricot are 

complimented by smoky notes 
from 3 months of barrel 

ageing.
£55

— SD —

–  MALAGOUSIA – –  VIOGNIER –

(61) VIOGNIER,
DOMAIN DE LA BAUME

2022/23
LANGUEDOC-ROUSSILON,

FRANCE

Golden in colour and 
deliciously rich with notes of 

white pepper, fresh peach and 
juicy apricots. Intense and full-

flavoured
£42

— SD —
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(62) CHATEAU-NEUF-
DU-PAPE ALBIN 

JACUMIN 

2020
RHONE, FRANCE

Soft inviting aromas of white 
flowers and citrus fill the nose, 
leading to a full and textured 
palate of peach, apricot and 

ripe pineapple.
£106

— SD —

(56) GOTAS DEL MAR 
ALBARIÑO

2023
RÍAS BAIXAS, SPAIN 

Brilliant pale lemon colour. 
Intense aromas of peaches, 

white flowers, minerals and a 
hint of fresh sea breeze. The 

palate has stone fruit 
character, a refreshing 
minerality and a long 

cleansing finish.
£58

— SD | V | VE —

(73) CONDE VILLAR 
ALBARIÑO

2021
PORTUGAL

This Alvarinho has generous 
aromas and flavours of 

peaches, lemons and orange 
blossom, with a full-bodied 
texture, soft mouthfeel and 

enjoyable finish.
£39

— SD | V | VE —

(74) MILLTON OPOU 
ORGANIC RIESLING

2021
GISBORNE,

NEW ZEALAND

Aromas of citrus fruit and 
honeyed spice on the nose are 
followed by succulent fruit on 

the palate. Beautifully 
balanced, with fresh acidity.

£49
— O | V —

(69) EROICA RIESLING
2022

WASHINGTON STATE,
USA

This wine showcases the 
elegant purity of truly great 
Riesling. Sourced from cool 

climate vineyards, Eroica 
shows exuberant freshness 

with inviting stone fruit, citrus, 
and floral notes.

£53
— X —

WHITE WINE

–  RIESLING –

–  13 GRAPE 
VARIETIES –

–  ALBARIÑO –

(65) DOMAINE WARDY 
OBEIDI

2020
BEKAA VALLEY, LEBANON 

A dry white wine made from 
Obeidi, a native grape variety 

of Lebanon, with a nose of 
quince, plum, white peach, 
and lavender with savoury 

spice. On the palate it offers a 
nutty profile of almond and 

hazelnut. Aged in French oak 
barrels for 15 months. Full 

body and long finish.

£55
— SD | V | VE —

— SD | V —

–  OBAIDEH –

(57) ALOIS LAGEDER
AM SAND, ORGANIC 
GEWÜRZTRAMINER

2021
TRENTINO-ALTO ADIGE

A wine with complex aromas 
and flavours of peaches, rose 

water and pink pepper. It has a 
rich, honeyed mouthfeel and a 

dry refreshing finish.
£66

— X | O —

(55) 
GEWÜRZTRAMINER, 

ORGANIC, GRAND CRU 
PFERSIGBERG,
EMILE BEYER

2022
ALSACE, FRANCE

The Grand Cru of Pfersigberg 
means “peach hill”, taking its 
name from the abundance of 
peach trees that were once 

abundant there. Mainly 
dedicated to Riesling, the 

planting of Gewürztraminer 
makes up only a few plots. The 
nose is slightly spicy with hints 

of rose, along with mango, 
guava and passion fruit. Full 
bodied with good structure 

and balanced acidity and great 
length on the finish.

£79
— SD | V | VE —

–  GEWÜRZTRAMINER –

(59) ENTREFLORES
VERDEJO

2023
RUEDA, SPAIN 

Yellow-green in the glass 
with intense aromas of 
tropical fruit, citrus and 
herbaceous notes. The 

palate is rich but still elegant 
with fruity tropical flavours 
but a refreshing crispness.

£38
— SD | V | VE —

— SD | V —

–  VERDEJO –

(70) QUINTA DE LA 
ROSA BRANCO

2022
DOURO, PORTUGAL

Beautiful pale golden in 
colour. Complex wine with 
succulent white fruit, herb, 
and tropical fruit aromas. 

Smooth flavours balanced and 
elegant on the palate marrying 

ripe fruit with a light, fresh 
finish.
£38

— X —

–  CÓDEGA DO 
LARINHO –
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(81) SANCERRE ROSÉ,
LE RABAULT,

JOSEPH MELLOT
2021

LOIRE, FRANCE

Made from Pinot Noir, with the 
skins in contact with the juice 

for a only few hours to 
produce a delicate, dry, pink 

wine with a delicious aroma of 
fresh strawberry and notes of 

blackcurrant.
£58

— SD |V | VE —

(88) GERARD 
BERTRAND,

ART DE VIVRE ROSÉ

2021
PROVENCE,

FRANCE

Art de vivre is a tribute to the 
Mediterranean cradle, its 
preserved nature and its 

artists. Its unique bottle, made 
of natural clay, is an evocation 

of the first amphoras. The 
wine has a pale and shiny pink 

colour. The mouth is fresh, 
well-balanced with a great 

aromatic persistence.
£49

— O —

(89) SEA CHANGE 

CÔTES DE PROVENCE 

ROSÉ, 

2023
CÔTES DES PROVENCE, 

FRANCE 

Fresh and zesty with delicate 

hints of grapefruit, white 

peach and tropical pineapple. 

A sublime,

perfectly balanced rosé.

£72

— V | VE —

(80) WHISPERING 
ANGEL ROSÉ

2023
PROVENCE,

FRANCE

Pretty scent of crushed 
strawberries peach, rosewater 

and orange blossom. 
Wonderfully dry and crisp 

with delicate summer berry 
fruits balanced by citrus zest 
acidity and a creamy finish.

£75
— V —

(82) GERARD 
BERTRAND

GRIS BLANC ROSÉ

2022
OCCITANIE, FRANCE

The vines are ideally located in 
the Tautavel area, between 

the Mediterranean sea and the 
Pyrenees mountains in the 

South of France. The wine is 
fresh in the mouth and brings 
the fruity notes out. The finish 

is elegant and evolves 
towards a fresh and mineral 

note.
£39

— X —

(84) PINOT GRIGIO 
ROSE DELLE VENEZIE,

I CASTELLI

2023
VENETO, ITALY

Slightly mineral, soft and 
persistent with fruity notes 

and light aromatics

£35
— SD |V | VE —

ROSÉ WINE

(85) LOGAN 
CLEMENTINE

PINOT GRIS ROSÉ
2022

AUSTRALIA

Fermenting on skins gives this 
Pinot Gris a beautiful sunset 

orange colour. Aromas of wild 
strawberry, red apple and 
spice. Medium bodied with 

flavours of red fruit, spice and 
a beautiful silky texture.

£58
— SD | V | VE —
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(105) CHÂTEAU 
MUSAR 2017

LEBANON

A dark blood red colour with a 
rich, fragrant fruit nose; 

mulberries, black cherries, 
plums with a hint of mocha. 

Intense and characterised by 
forest and black fruits & 

elegant spice. Soft and juicy 
tannins.

£142
— SD | V | VE —

(106) SEA CHANGE 
COONAWARRA 

CABERNET 
SAUVIGNON

2019
COONAWARRA, AUSTRALIA

Dark crimson colour gives 
hints of what is to come. Dark 
berry, chocolate with a ripe 

plum core. This is intense and 
full bodied with a lingering 

fruity finish.
£60

— V | VE —

(119) CHÂTEAU 
ARGADENS 
BORDEAUX 
SUPERIEUR

2019
BORDEAUX, FRANCE

A beautiful garnet hue and a 
rich, opulent nose lead into a 
palate of concentrated black-

berried fruit with subtle 
undertones of oak

£44
— V | VE —

(107) CHÂTEAU 
TALBOT 4EME CRU 

CLASSÉ 2017
SAINT-JULIEN, FRANCE

Stunning St Julien, a saturated 
purple colour and a cassis-
scented nose lead  into an 

opulent palate of blackcurrant 
and sumptuous berries.

£345
— E | SD —

(103) CHATEAU 
BROWN PESSAC-

LEOGNAN

2014
PESSACE-LEOGNAN, 

FRANCE 

Fresh and delicate on the 
nose. The palate is big and 

smooth with flavours of Burlat 
cherry and black fruit 

underpinned by pleasing 
smoky notes.

£149
— E | SD —

(102) 

CHÂTEAU MEYNEY 
CRU BOURGEOIS

2019
ST ESTEPHE, FRANCE 

Close textured with smoky, 
jammy black cherry flavour 

and expansive fruit 
intertwined with liquorice
and toasty oak nuances.

£179
— SD | V — 

(108) CHÂTEAU PALMER, 
3EME CRU CLASSE, 

MARGAUX
2013

MARGAUX, FRANCE 

Ruby colour with flowery 
blackcurrant scented nose leads 
into a fleshy palate of black fruit 

intermingled with liquorice and a 
hint of truffle.

£755
— SD —

(100) CHÂTEAU CISSAC 
HAUT-MEDOC

2017
HAUT-MEDOC, FRANCE 

Lovely family-owned property 
making wine from75% Cabernet 

sauvignon which imparts a 
structure of spicy red fruit with 
nuances of leather, earth and 
cedar. Medium bodied with 

generous length.
£70

— SD | V —

(112) CHÂTEAU PERRON
LALANDE DE POMEROL 

2018
POMEROL, FRANCE 

Supple and fleshy, with the 
generous plum and berry fruit of 

the appellations Merlot, lifted by a 
seam of mineral elegance and 

some fresh currant notes from the 
Cabernets.

£72
— V —

RED WINE

– MERLOT –– MERLOT – – CABERNET –
SAUVIGNON

– CABERNET –
SAUVIGNON

(115) CHÂTEAU 
CANTIN,

SAINT-ÉMILION, 
GRAND CRU

2021
SAINT EMILION, FRANCE 

A rich, textured wine showing 
flavours or dark berries and 

cedar.
£93

— SD —

(116) JORDAN BLACK 
MAGIC MERLOT 

2018
STELLENBOSCH, SOUTH 

AFRICA 

Part whole-berry 
fermentation and softer 

pump-overs extract aromas of 
red plums and dark bitter 

chocolate. French oak 
maturation accentuates the 
flavours and velvety tannins.

£72
— X —

(114) COLUMBIA 
CREST GRAND 

ESTATES MERLOT
2021

WASHINGSTON STATE, 
USA

This Merlot has round juicy 
flavours of dark plum and 

herb, finishes bold and 
structured with notes of 

vanilla and raspberry.
£45

— X —
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(126) ENSEDUNE 
MALBEC IGP 

COTEAUX 
D’ENSERUNE

2022/23
CAHORS, FRANCE 

Brilliant ruby red colour. The 
nose presents aromas with 
cherry, raspberry, liquorice 

and peony notes. A wine that 
is smooth and balanced on 

the palate.
£41

— V | VE —

(125) ALPASION 
GRAND MALBEC

2019
MENDOZA, ARGENTINA

Full-flavoured, with a classic 
Malbec palate, plenty of pure, 

ripe, red and black fruit 
aromas, backed with notes of 
vanilla and smoke; it shows a 
good balance between fresh 

acidity and supple, silky 
tannins.

£57
— SD —

(129) CÔTES DU 
RHÔNE ‘CUVÉE 

VILLAGE CHUSCLAN, 
CLAVEL

2019/20
RHONE, FRANCE

Black plum and cherry flavours 
are pleasantly plump and juicy 

here but edged by savoury 
undertones of wild herbs. Full 

bodied and richly 
concentrated.

£47
— SD —

(120) WAKEFIELD 
JARAMAN SHIRAZ 

2020
SOUTH AUSTRALIA 

The luscious elegance of the 
Clare Valley fruit marries 
superbly with the slightly 

peppery fruit from McLaren 
Vale

£66
— V —

RED WINE

– SYRAH / SHIRAZ –– TEMPRANILLO – – MALBEC –

(117) FAUSTINO 
RIVERO RESERVE 

RIOJA DOCa
2016/18

RIOJA, SPAIN 

Aged in medium toasted 
American oak cask for two 

years. This displays very rich 
aromas that provide harmony 

and finesse.
£58

— SD | V | VE —

– SYRAH / SHIRAZ –

(122) STUDIO 1 SHIRAZ 
VIOGNIER

2021
AUSTRALIA

Sommelier Wine Awards 
2018 Gold. Blending Viognier 
with Shiraz helps to maintain 
a deep lustrous colour in the 
glass as well as adding some 

aromatic lift. Flavours of 
blackberry and spice.

£42
— SD | V —

– CABERNET 
FRANC –

(123) CĂLUSARI, 
CABERNET 

FRANC/MERLOT/
FETEASCA/NEAGRA

2021 
BANAT, ROMANIA

Dark violet, with notes of ripe 
plum and blackberry on the 

nose, this is a full-bodied wine 
packed with dark fruit flavour - 

blackcurrant, plum and 
blueberry with a gentle hint of 
vanilla spice. Rich and soft and 

juicy.
£40

— SD | V | VE —

– NEBBIOLO –

(139) TERRE DEL 
BAROLO RISERVA

PIEMONTE, ITALY

As a Riserva this Barolo spends 
more time ageing before 

release than most, giving more 
time for the typical firm tannins 

to soften and become more 
gentle. Red fruit aromas 

dominate with leafy herbal 
spice notes.

£99
— SD | V | VE —
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(128) VILLA BLANCHE 

PIQUEPOUL NOIR

2021
LANGUEDOC, FRANCE 

Mid-bodied, ripe and juicy,

this rarely seen red wine is 

fabulous lightly chilled.

With flavours of red cherry, 

redcurrant and a hint of herbal 

spice.

£39

— SD | V | VE —

(135) JOEL GOTT
PINOT NOIR

2022
OREGON, USA

Strikingly pure strawberry and 
raspberry fruit with subtle 

undertones of smoke. Velvety 
and smooth, a true example of 

new world Pinot.
£78

— SD —

(131) DOMAINE HENRI 
DELAGRANGE 

POMMARD

2019
BURGUNDY, FRANCE 

The wine is a beautiful re-
black. Delicious notes of soft 
berry fruit, a hint of game and 
a touch of toasty oak. Bilberry, 
redcurrant and cherry stone 

give this wine a subtle 
complexity and power that 

belie its softness.

£168
— E | SD —

(146) GEVREY 
CHAMBERTIN,

LOUIS LATOUR

2018
BURGUNDY, FRANCE 

Aromas of lightly wooded 
blackcurrant. On the palate, 
blackcurrant and liquorice 
blend beautifully and are 

accompanied by a peppery 
spice on the finish and silky-

smooth tannins.
£250

— V | VE —

(133) LOUIS LATOUR 
BOURGOGNE

PINOT NOIR

2021
BURGUNDY, FRANCE

A bright ruby colour with 
revealing aromas of cassis and 

raspberries evolving into a fresh 
and fruity palate of rounded 

cherry.

£79
— SD | V | VE —

(138)
TE KAIRANGA 
RUNHOLDER
PINOT NOIR

2018/21
MARTINBOROUGH,

NEW ZEALAND

The grapes for ‘Runholder’ 
create initial aromas of black 
cherry, ripe plum and spice 

are backed by a velvety 
textured palate with subtle 

oak notes.
£60

— E | SD | VE —

RED WINE

– PINOT NOIR –– PINOT NOIR – – PIQUEPOUL
NOIR –

– ZINFANDEL –

(141) SCOTTO OLD 
VINE ZINFANDEL

2017
CALIFORNIA, USA

From the premium Zinfandel 
district, Lodi. Compact and 
intense nose of forest fruit 

with a full-bodied palate. Silky, 
rich in cherry and chocolate 
flavours which continue to 

linger.
£58

— SD | V | VE —

– PINOTAGE –

(140) ILLUSION 
PINOTAGE

2022
SOUTH AFRICA

A beautiful mulberry nose that is 
clean and fresh. The palate is 
medium-bodied with chewy 
black fruit. A hint of Provencal 
herbs and fennel, leading to a 

nicely poised finish.

£43
— SD —

(137) FLEURIE 
DOMAINE PRESLE 

MOMMESSIN
2021/22

BEAUJOLAIS, FRANCE

A garnet colour with aromas of 
violets and roses lead into an 

elegant palate of delicate 
raspberry and strawberry fruit.

£52
— SD —

– GAMAY –
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RED WINE

– CARMENÈRE –

(145) PRIMUS 
ORGANIC 

CARMENÈRE

2019 
COLCHUAGA VALLEY, CHILE 

Red fruit aromas, with cedar 
and boldo notes. On the 

palate it is fresh and fruity, 
with flavours of cherry and 

hints of pepper and rosemary. 
Silky, with velvety tannins and 

great mouthfeel.

£48
— X | O —

– NEGROAMARO –

(148) MASSERIA 
SETTEARCHI 

NEGROAMARO
2022
ITALY

Notes of blackberry, cherry 
and ripe red fruit, jam and a 

sweet spiciness with lingering 
scents of coffee, chocolate and 

liquorice.
£38

— SD | V | VE —

(142) JEROME QUIOT 
38 PARCELLES

CHÂTEAUNEUF-DU- 
PAPE
2021

RHONE, FRANCE

The Quiot family have been 
producing wine in the Rhone 

since 1748. A full-bodied, 
powerful Chateauneuf with 

intense black fruits.
£107

— SD —

(130) BOISSY & 
DELAYGUE GONDRAN 

GIGONDAS
2020

RHONE, FRANCE

Brilliant crimson red colour, 
complex bouquet with black 

fruit aromas. A structured, 
balanced, powerful wine with 

firm tannins. Perfect 
accompaniment for roast 

pigeon with grapes, grilled 
aubergine, blue cheese from 

the Jura area.

£67
— SD | V | VE —

– GRENACHE –

– TOURIGA 
NACIONAL –

(149) QUINTA DE LA 
ROSA TINTO

2021
DUORO, PORTUGAL

Aromas of plums, and light 
herbaceous notes on the nose, 
this medium bodied weight on 

the palate. Soft tannins and 
well-integrated alcohol and 

acidity make this wine 
enjoyable young but also 

provide some ageing 
potential.

£48
— X —

– TANNAT –

(151) ALTOS DE JOSÉ 
RESERVE TANNAT 

2020
URUGUAY

A juicy wine with fresh aromas 
of plums, raspberries and 

spices. It has soft silky tannins 
to compliment the ripe 

blackberry and oak flavours on 
the palate.

£49
— SD | V | VE —

– SANGIOVESE –

(143) CHIANTI 
CLASSICO

RISERVA DUCALE, 
RUFFINO

2019
TOSCANA, ITALY

A blend of 90% Sangiovese and 
10% Colorino, Merlot and 

Cabernet Sauvignon aged in 
large oak barrels for two years. It 

offers up a dark fruit and 
minerally character on the nose. 
The palate has developed fruit 

flavours of cherry, roasted plum, 
floral notes and hints of dried 
herbs on the stylish, balanced 

finish.

£60
— SD | O —
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D E S S E R T  
W I N E S

(170) STRATUS 
RIESLING ICEWINE

2020
CANADA

This Riesling Icewine is 
reserved and subtle with 

classic Niagara aromatics of 
lime, grapefruit, honey and 

stone fruits.
37.5CL £90

— X —

(166) ESSENSIA 
ORANGE MUSCAT

2021
CALIFORNIA, USA

Showing aromas reminiscent 
of orange blossom and 

apricot. This has plenty of 
freshness to clean up the 

palate and a lingering finish.
75ML £15 | 37.5CL £69

— V | VE —

(169) BOSCHENDAL 
VIN D’OR
2018/23

WESTERN CAPE,
SOUTH AFRICA

Natural sweet aromas of 
tropical fruit, honeysuckle and 

tangerine. An explosion of 
kumquat finishing on fresh, 

zesty citrus
75ML £12 | 37.5 CL £55

—V | VE —

(168) ELYSIUM BLACK 
MUSCAT

2021
CALIFORNIA, USA 

A fantastic, deep magenta 
colour. Due to processes 

practised in the vineyard and 
increased sunlight underneath 

the canopy, the wine offers 
intense red fruit notes and 

lychee.
75ML £15 | 75CL £69

— V | VE —

(160) CHÂTEAU LES 
MINGETS,

SAUTERNES
2019

SAUTERNES, FRANCE 

Concentrated, luscious 
dessert wine showing intense 
flavours of caramelized nuts, 
pear, melon and almond. All 
beautifully balanced by the 

fresh acidity
75ML £12 | 37.5CL £58

— SD —

(165) ROYAL TOKAJI 
BLUE LABEL ASZÚ

5 PUTTONYOS
2017

HUNGARY

Royal Tokaji's 1st growth 
Nyulászó vineyard is the 
benchmark for quality. A 

medium amber colour with a 
nose of orange peel, figs and 
cinnamon. The sugar on the 
palate is well-balanced by 

the fine acidity, leading to a 
clean, refreshing finish. 

50CL £89
— X —
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(183) BULAS 10-YEAR-
OLD TAWNY PORT

DOURO, PORTUGAL
10-year-old tawny is the result 
of a careful blend of port wines 
aged in oak barrels. This wines 
is a blend of older wines which 
offer superior complexity with 

younger wines which bring 
fresh fruit flavours

75ML £10 | 75CL £95
— SD —

(185) BULAS 20YO 
RICH TAWNY PORT

DOURO, PORTUGAL

An exceptional tawny, 
especially in its balance of rich 

aromas. 

75ML £17 | 75CL £165                       
— SD —

(188) VALLADO 20YO
TAWNY PORT

DOURO, PORTUGAL

Rich and intense, with 
pronounced aromas of dates, 

figs and raisins, roasted 
hazelnuts, cinnamon, ginger 
and nutmeg. The sweetness 
is beautifully balanced by a 

lovely refreshing acidity.
75ML £17 | 50CL £105                       

— X —

(187) BULAS 40YO 
RICH TAWNY PORT

DOURO, PORTUGAL

An average of forty-year-old 
wines. Vanilla, caramel and 

walnut. Full bodied, notes of 
dried fruit and spices with a 

very long finish.

75CL £450
— SD —

(184) GRAHAMS FINE 
WHITE PORT

DOURO, PORTUGAL

Flavours of honey and nectar 
and its slightly richer amber 

hue. Sweet citrus 
characteristics and maintains a 
good balance of freshness and 

delicacy.
75ML £7.50 | 75CL £60

— SD —

(181) BULAS WHITE 
PORT

DOURO, PORTUGAL

Golden colour and intense 
nutty aromas. In the mouth it is 
balanced with well-integrated 
acidity and sweetness. Fresh 

and long finish

70ML £7.50 | 75CL £55
— SD —

(182) BULAS RUBY 
PORT

DOURO, PORTUGAL

Fresh and youthful with 
raspberry and cherry 

flavours, combined with a 
long intense finish

75ML £5 | 75CL £50
— SD —

(186) BULAS LBV
DOURO, PORTUGAL

This port comes from a single 
harvest and was foot trodden, 

fermented in stainless steel 
tanks and bottled after four 

years. It shows intense, 
complex aromas of black fruits 

and chocolate.

75ML £8.50 | 75CL £80
— SD —

(198) MICAELA PALO 
CORTADO

ANDALUCIA, SPAIN

Dark amber in colour with an 
ochre rim, the nose shows 

intense aroma of caramel and 
sweet almonds. The palate 

shows raisin sweetness and nutty 
notes and is velvety and rich with 

toasted coffee and chocolate 
notes.

70ML £13
— SD —

(196) GONZALEZ BYASS 
NECTAR, PEDRO 
XIMENEZ DULCE
DOURO, PORTUGAL

On the nose aromas of raisins, 
vanilla, oak and slight hints of 

hazelnuts. On the palate delicate 
with a smooth reminder of dates 
and raisins finishing with touches 
of caramel and oak and a subtle 

note of nuts.
75ML £8 | 75CL £75

— SD —

(191) BARON MICAELA 
FINO

ANDALUCIA, SPAIN

Yellow gold with copper tones, 
this Fino shows hazelnuts and 
almonds on the nose with a 
vibrant, fresh and dry palate. 

Very expressive, well balanced 
and elegant on the finish.

75ML £5
— SD —

(199) BARON MICAELA  
AMONTILLADO
ANDALUCIA, SPAIN

Antique gold in colour with notes 
of praline chocolates, toasted 

caramel, nuts, bitter almonds and 
cigar box. The palate is powerful 

and fills the palate with bitter 
almond and spice.

75ML £8
— SD —

PORT & SHERRY

– SHERRY –– SHERRY – – PORT –– PORT –



Food allergies and intolerances

Should you have concerns about a food allergy or 
intolerance please speak to our staff before you order 

your food or drink. 

* Bin end wines – subject to availability

C: Crustaceans | CE: Celery | D: Dairy
E: Eggs | F: Fish | G: Gluten | L: Lupin
MO: Molluscs | MU: Mustard | N: Nuts

P: Peanuts | S: Soya | SD: Sulphites/Sulphur dioxide 
SE: Sesame seeds | V: Vegetarian | VE: Vegan

X: Allergens not known | O: Organic

Wines by the glass are also available in 125ml.

ABVs of all wines available on request.

Vintages are subject to change and availability.


